

张店个体人员养老保险费开始扣款

还有4万人未缴费 务必于11月30日前足额缴存

记者 刘文思
通讯员 张倩 报道

晨报淄博10月12日讯 记者今天从张店区社保中心获悉,个体参保人员缴纳职工养老保险费扣缴工作近日全面启动,仍有4万余人未按时存款。工作人员提醒,已经办理代扣手续的参保人员,应尽早将养老保险费足额存入本人社保卡。

继8月份个体参保人员养

老保险缴费标准公布之后,备受关注的代扣工作于日前拉开帷幕。据悉,经过前期省市各级设备调试,近日张店区个体参保人员养老保险费已有7个批次代扣成功,进入批量扣缴期。据统计,此次扣款成功人数仅为3000余人,仍有4万余人未按时存款。张店区社保中心提醒广大参保人员,务必于2019年11月30日前根据所选缴费标准足

额将养老保险费存至社保卡或银行账号,逾期将无法补缴。

今年养老保险缴费标准由原先的60%、80%、100%三个档次,变更为在60%-300%之间自由选择。如果参保人继续按照本人去年选择的缴费标准缴费,则只需按时足额存入社保卡中即可。如果想变更标准,需携带有效身份证件在缴费截止日期(11月30日)前到

相应的镇(办事处)人力资源和社会保障所办理变更手续,自行计算应缴金额,并按时足额存入社保卡。

区社保中心提醒:邮政储蓄银行、张店农村商业银行的社保卡(卡片正面左上角有银行标识)暂时无法办理代缴代扣业务,社保卡为上述两家银行的,继续使用原登记的银行账号代缴代扣,参保人员务必看清。

社区开设就业班 居民免费学技能

记者 张培
通讯员 王丹 邵杰 报道

晨报淄博10月12日讯 为了让社区居民多学门技术,提高就业能力,张店区体育场街道人东社区居委会开设就业培训班,免费教居民学职业技能。目前培训班已开始报名。

今天,张店区体育场街道人东社区居委会的工作人员介绍,为促进社区失业人员和无业人员的就业能力,提高这部分居民的职业技能,创造再就业条件,体育场街道办事处联合淄博新星技校在社区开展劳动技能培训。

据了解,此次免费培训的专业为育婴师、面点师、糕点师。符合以下条件的居民可报名参加职业技能培训:领取失业金期间可以参加免费培训;领取失业金后没有继续就业的可以参加免费培训;无正式单位(未交五险)并且个人名下没有营业执照的;能够按时参加培训学习。

18-49周岁的女士和18-59周岁的男士均可免费参加培训。培训白天班,学习时间12天,上课时间是每天上午8点至11点30分,下午1点至4点30分;晚上班,学习时间22次,每次3小时,晚上6点30分至9点30分。

醉驾拒不下车 交警强制破窗检查

记者 贾亮
通讯员 张跃峰 陈小月 报道

晨报淄博10月12日讯 “你好,请你打开车门,立即接受检查!你好,请你打开车门,立即接受检查……”“你已被连续警告三次以上,我们即将对你进行强制破窗,请你立即下车接受检查……”“破!”

10月10日,高青交警大队在常家派出所附近设岗查处交通违法行为。晚上9时许,执勤民警对一辆由北向南行驶的大货车例行检查时,跟随在大货车后面的一辆鲁C73XX8号黑色大众帕萨特小型轿车突然向右拐,驶入对面的加油站。

民警意识到该车辆可能存在问题,立即跟随该车辆到了加油站,并敲窗让驾驶员下车接受检查。驾驶员拒不开车门,也不开窗,还拿起手机打起了电话。在数次劝说,连续警告该驾驶员三次以上后,民警对该车实施了强制破窗。

民警对该驾驶员进行呼气式酒精检测,显示结果为90mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。民警将该驾驶员带到医院抽血取证。

经询问得知,驾驶员焦某属于二次饮酒后开车被查,在2019年1月份因酒后驾驶机动车被交警查获,对其进行了驾驶证暂扣6个月、罚款1000元的处罚。目前,案件正在进一步处理中。

物业公司撤出 小区卫生无人清扫

桓台宝发社区居委会:成立新的业委会后再选聘物业公司

文/图 记者 孙渤海

晨报淄博10月12日讯 物业公司撤出,桓台宝发小区出现了暂时的管理缺失问题,卫生保洁等方面受到很大影响。记者从宝发社区居委会了解到,预计下周将召开业主代表大会,推选新的业委会,再由新业委会按程序选聘物业公司。

“从国庆节以前,桓台宝发小区就没有干保洁的了。”10月12日,桓台市民孟女士致电本报3585000新闻热线反映。

记者在桓台宝发小区见到了孟女士。经了解,她是水泥厂宿舍的居民,宿舍的几栋楼和宝发小区挨着,宿舍外部分道路等保洁工作原来由宝发小区的物业负责。

“这至少得有一个月了,路上没人打扫,你看看多脏,有时



垃圾桶内存放的垃圾已经“冒尖”了。

只能我们自己清理一下。”在孟女士指引,记者注意到路边的几个垃圾桶盛满了垃圾。

孟女士说,之前曾出现过垃圾攒了十几天没人清理的情况,垃圾桶四周都堆满了,非常

难看。道路没人打扫的原因,听说是因为宝发小区的物业涨物业费,很多人有意见,最终物业不干了。

宝发小区的部分居民向记者证实,物业公司撤出的原因

跟物业费问题有关,另外,用电损耗公摊多等也是很多人不满意的地方。

物业公司在今年8月底曾张贴公告敦促相关业主缴纳电费、物业费,而到了9月初居委会就贴出《致广大居民的一封信》,提及了物业公司撤出、原业委会辞职、小区暂无人管理等情况,并就重新推选业委会、由临时人员保障居民用电等事项告知居民。

小区的卫生保洁工作何时能恢复正常?记者到宝发社区居委会采访时,工作人员表示,业主代表大会可能下周就能召开,新的业委会成立后,由新业委会按招聘程序等聘请物业公司提供服务。工作人员还告诉记者,小区保洁并非完全停滞,居民曾自发打扫,居委会的人也清理过。

桓台县 “两小一微”接地气 小中见大抓得实



记者 张永成
通讯员 田耀 杨永杰

“小马扎”“小板凳”“微课堂”,进村入户进企业,贴心服务本领强……“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,桓台县结合基层工作实际,以深化理论学习为基础,以推动工作为动力,积极创新“两小一微”学习教育模式,小中见大,推动主题教育全覆盖、见实效。

“小马扎”讲出“大民生”

日前,记者在马桥镇前金村党建主题园看到,党员金文带领着本村“小马扎初心宣讲小分队”队员为村民们讲解“我与新中国的故事”。队员们讲得认真,村民们听得入神。村民金少飞表示,这种“面对面、心贴心”的家常唠嗑式宣讲,非常接地气,群众愿意听,也听得懂、听得进。据前金村党支部书记、村委会主任金立鸿介绍,目前,前金村“小马扎初心宣讲

小分队”有两支,成员由党员、退休教师、退休干部、群众代表等组成,他们熟悉党史、了解政策,说得上话也通俗易懂,深受基层群众欢迎。

为持续深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,马桥镇立足特色,注重实效,在全镇52个村党支部成立了85支“小马扎初心宣讲小分队”。他们借助新时代文明实践站、文化广场、健身广场、胡同巷口等场所,利用茶余饭后、闲谈纳凉等时间,开展主题教育学习宣讲,并结合新中国成立70周年讲党史政策、讲“我与新中国的故事”。在开展宣讲的同时,注意收集群众对村庄建设、民生项目等方面的意见建议,及时向党支部反馈,为党支部抓好整改明确方向。广大党员群众对这种新颖的学教方式都非常认可,纷纷表示要坚定理想信念,为乡村振兴贡献一份力量。

“小板凳”把贴心服务“送回家”

“您好,我是街道的社区工作者,最近家里有需要帮忙的吗?对社区工作有什么建议吗?”10月10日,城区街道锦秋社区网格长

刘剑来到居民成方环家中入户走访,拉呱长谈,为群众排忧解难。“通过走访拉呱将问题及时汇总,能当场解决的问题当场解决,不能当场解决的问题会组织‘碰头会’集中解决。”据刘剑介绍,他走访的网格是第12网格,网格内基础设施较差,通过调查摸底、征求居民意愿,已在网格内安装了7盏路灯,解决了群众出行难,点亮了居民回家路。

这是锦秋社区结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织开展“小板凳拉呱日”工作的一个缩影。“今年以来,锦秋社区创新建立‘小板凳拉呱日’工作机制,将社区划分为14个网格,每个网格都组建‘拉呱小组’。”锦秋社区书记王佳丽介绍,目前,社区共有6167户居民,按照大约每500户居民划分一个网格单位的标准,实现网格全覆盖。他们坚持每月固定一天进网格走楼串户,与居民面对面沟通,访民情、听民意;每季度召开一次“小板凳拉呱日”信息交流会;社区书记根据每月“拉呱小组”收集的问题意见,结合驻区单位党员“双报到”活动,带着小板凳到网格楼头现场解决问题,把服务送到

百姓家门口,把实事办到群众心坎上。

“微课堂”进企业 凝聚人心促发展

国庆期间,泰宝集团开展了一次别开生面、意义非凡的主题党课,“10分钟微党课”上,30多个班组、100多名党员集中学习习近平总书记庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话精神。

“通过这些看似‘零碎’的时间,让广大职工得到党性锻炼,激发大家苦干实干、攻坚克难的热情,汇聚起加快高质量发展的强劲动力。”泰宝集团相关负责人张泽军说,今年以来,泰宝集团结合主题教育,创新党员教育模式,建立“10分钟微党课”制度,充分利用晨夕会、班前班后会等,在车间、活动室等场所,由党小组长、骨干党员等轮流讲党课,让党员在日常工作学习中接受教育、提升素质。下一步,泰宝集团将继续强化党建引领作用,不断推动党建与企业发展同频共振,力争打造成为世界一流、亚洲最大的信息化防伪生产基地。